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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Politolog Zbořil: Současná situace je obdobná
jako v roce 1998
Situace po prvních odhadech výsledků
letošních parlamentních voleb je podle politologa Zdeňka Zbořila
obdobná, jako v roce 1998. "Tady se nabízí naprosto jednoznačně
možnost vytvořit vládu tedy podobným způsobem jako tehdy nabízel
Miloš Zeman: ČSSD, lidovci a Unie svobody, což je vlastně to samé
jako Koalice," řekl Zbořil dnes televizi Prima.
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Zbořil uvedl, že očekával větší propad KSČM a malých
politických stran. To by podle něj znamenalo, že by se
rozdělovalo víc procent ve prospěch velkých stran. "Ještě přeci
jenom musíme počkat na ten skutečný výsledek," podotkl.
Podle odhadů agentur SC&C a Psephos získali sociální
demokraté 30, ODS 26, Koalice 17 a komunisté 13 procent hlasů. Ve
dvousetčlenné Poslanecké sněmovně by podle tohoto odhadu připadlo
sociálním demokratům 72 křesel, ODS 62, Koalici 38 a komunistům
28 mandátů.
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